

Martie 2023

COMUNICAT DE PRESĂ

privind începerea proiectului „Reabilitare și modernizare Complexul de servicii sociale pentru copii, Drobeta Turnu Severin” „PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Unitatea administrativ-teritorială Județul Mehedinți, în calitate de beneficiar, anunță începerea proiectului „Reabilitare și modernizare Complexul de servicii sociale pentru copii, Drobeta Turnu Severin”, prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 - Valul Renovării - B2.1, a-3 18.

Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României și din fonduri naționale.

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă tranziția către un fond construit rezilient și verde, prin creșterea eficienței energetice în instituția publică „Complexul de servicii sociale pentru copii, Drobeta -Turnu Severin” prin implementarea unui sistem integrat de monitorizare, control și reducere a consumului de energie.

Scopul principal al măsurilor de reabilitare / modernizare energetică a clădirii existente îl constituie reducerea consumurilor de căldură pentru încălzirea spațiilor și pentru prepararea apei calde de consum în condițiile asigurării condițiilor de microclimat confortabil.

Valoarea totală a proiectului: 10.999.942,49 lei inclusiv TVA, din care **valoarea eligibilă dinPNRR:** 9.243.649,15 lei și 1.756.293,34 lei valoare TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR, suportată de la bugetul de stat.

Data începerii proiectului: 31.10.2022

Data finalizării proiectului: 31.10.2025

Loc de implementare: Județul Mehedinți, Drobeta Turnu Severin, Splai Mihai Viteazu, nr. 4-6

Date de contact:

Monica Moț - Manager de Proiect

Mobil: 0741158453

Buzatu Oana - Reponsabil informare și publicitate

Mobil: 0748178136 / e-mail: oana.buzatu@cjmehedinti.ro

Adresa: Calea Traian nr.89, Drobeta Turnu Severin, Județul Mehedinți



„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”